

# 偷1.7万元救命钱的女子是个老手

## 昨天又曝出她3月8日在29路公交车上淡定“作案”视频 网友称,她经常在二七商圈及紫荆山路附近公交车上活动

本报讯 3月13日,南阳母女赴郑看病在公交车上被偷走1.7万元救命钱,视频拍下的“秀气女孩”作案过程引来网友关注转发,有关女贼行窃和行踪的信息也越来越多地汇集到警方手中。

昨日,郑州公交二公司向本报提供了这名女贼3月8日在29路公交车上作案的视频,监控中的她使用布袋遮挡,淡定作案,被发觉后扔掉赃物扮聋哑人博同情,最终成功下车逃脱。  
郑州晚报记者 汪永森  
实习生 敬晨宇 文/图



穿羽绒服的女子斜挎着包上29路公交车



她站老人身边,从包中掏出布袋挡住视线,将老人钱包取出



老人察觉,她立即将钱包扔在地上



老人低头找到钱包,车长询问,她一副一无所知的表情,也装作左右查看



她佯装聋哑人下车,手中却多了个布袋

29路公交车监控视频记录偷窃过程

### 女贼曾在29路车上掏老人钱包

3月8日,29路公交车上,一位老年乘客感觉随身物品被触动,低头查看时发现钱包掉落在车厢内,里边的现金却少了几百元。

老人询问周围乘客,但一时难以确定小偷身份,乘客们纷纷帮忙查找窃贼踪影,车厢内议论声渐渐响起。

车长安红卫发现异常情况两次停车,他征求老人意见准备拨打110,老人却认为

证件未丢,不想影响其他乘客而放弃报警。

公交车回到场站,安红卫在监控中看到了事发一幕,之后听说86路上有乘客丢失1.7万多元救命钱,他和调度员想到了之前发生在车内的盗窃事件。

“一样的羽绒服,脸型、发型都一致,背的包感觉也一样。”他再次调取监控,发现盗窃老人钱包的女孩与偷去1.7万元救命钱的女子是同一人。

### 刚得手被发现,她顺手扔掉赃物

郑州公交二公司向本报提供的这段视频长约20分钟,女子上下车及行窃全过程均被拍下,视频中该女子作案当中及被发现后均很淡定。

当日15时50分许,这名穿羽绒服的女子斜挎着包走上公交,在车厢行进中拽起了左臂衣服,并从挂在腹部位置的包内扯出一个布袋。

女子移动至车厢中部,站在了一位

老人身边,挂在右肩上的布袋不但遮挡住老人视线,也使其他乘客难以看到她的动作。在车辆的移动颠簸中,女子左手穿过布袋缝隙贴近老人身体,老人有所警觉移动了一次,女子的动作中断不久又重新伸手。

57分10秒,女子成功将老人钱包取出,但抽手时老人感觉到异样转脸查看,女子立即将左手顺势后摆,到手的钱包被丢在了车厢内。

### “她显得很无辜,被询问时也是若无其事”

视频中的老人很快在车厢内找到丢失的钱包,她发现里边的证件和购物卡还在,但现金少了几百元,随即询问周围乘客。

“她装出文弱样子,显得很无辜,被询问时也是若无其事。”车长安红卫称,女子被询问时口不能言,只是用肢体语言转移老人注意力,脸上更是一副一无所知的表情,还随着周围人的议论好奇地左右查看。

16时19分,公交车在一个站点停靠,多名乘客从下客门走下,女子在车门关闭时赶到下客区,随后用手指比画求助身边乘客。停留在该区域的乘客发现女子是聋哑人后,立即要求车长停车,女子在车门打开后立刻下车。

安红卫认为,女子并非真的聋哑人,只是在特定情况下伪装成聋哑人躲避危险,而她选择在车门关闭瞬间下车的举动,也和部分影视剧的情节很相像。



3月13日,86路公交监控视频截图

**公安部打四黑除四害**

3月18日 11:48 来自 Android

【@姑娘,那是人家的救命钱!快还回来吧!】陈女士带母亲来郑州看病,因为家里困难,借到一万七千元也没舍得打出租,和母亲乘坐公交去看病。谁知救命钱却被一个长的眉清目秀漂亮漂亮的姑娘把钱偷走了,车内的监控记录了全程。目前,警方已经立案,希望这位女孩尽快向警方投案!扩散! @平安郑州

公安部发微博关注,称警方已立案调查

### 她经常在紫荆山路和二七商圈出现

20日,本报报道女贼偷去母女1.7万元救命钱的事情后,众多网友转发监控截图并反映多条有关女贼行踪的线索,公安部微博表态对此事进行关注。

微博网友“小娜61900”称曾在上海城被偷,读者刘先生致电本报称“经常在178路和86路车上见到偷钱包的女孩,常在紫荆山路与城南路交叉口上车”。

此前,也有网友反映这名女子疑似曾在二七广场附近出现,并认为她经常在二七商圈的部分商场及紫荆山路附近的公交车上活动。

近日公交女贼频繁活动,引来郑州警方的关注,郑州市公安局便衣警察支队支队长吕宏伟表示,便衣支队将全力配合侦破此案。“支队民警现在也不敢百分百认定是谁,必须将该人抓获后才能确定!”

联大外国语 小升初提分专家

# 联大小升初

名师名题 定向冲刺

小升初全日制/半日制精品班  
全省招募中!报班有惊喜!

成绩能力“双丰收”  
首选联大小升初

重点中学  
选拔培训基地

小升初: 63555663/67962009  
联大一对一  
提分专线 63887889/63887998

## 新款 老年评书机 来电免费领

内置海量评书/相声/戏曲/歌曲  
名家名段无需再下载  
身材小巧,携带方便,操作简单  
声音清晰洪亮,分高音低音  
另随机赠送神秘礼品一份!  
数量有限,赠完为止。  
(领取条件:限高血压、高血脂、心脑血管疾病患者)

价值98元

老年评书机免费申请专线: 400-0066-876